NHcTpyKUMs 0 BHINOJTHEHUIO IPOBEPOYHOI padoThl

Ha BrImosiHeHKe 3ajaHuii MPOBEPOYHOM pabOThI IO MaTeMaTUKe Ja€Tcs 45 MUHYT.
Pabota Bximrouaer 14 3aiaHuid.
B 3aganusax, mocie KOTOPBIX CTOUT CIOBO «OTBET», 3alUIIN OTBET B YKa3aHHOM
MeECTe.
B 3amanusix, nmociae KOTOpbIX €cTh coBO «Pemenne» u «OTBET», 3alUILIN PEILICHUE
Y OTBET B YKa3aHHOM MECTE.
Ecnu ThI XO4ueni» u3BMEHUTh OTBET, TO 3aU€PKHU U 3aMUIIM PSIIOM HOBBIH.
[Ipu BbIMOTHEHUU palbOTHl HENb3d IMOJIB30BATHCA Yy4YeOHUKaAMH, pabouuMU
TETPAASIMH, CIPABOYHUKAMU, KAUIBKYJISTOPOM.
[Ipn HEOOXOAMMOCTH MOKHO TOJIb30BAThCS YEPHOBUKOM. 3allMCH B UYEPHOBHUKE
MIPOBEPATHCS U OLICHUBATHCS HE OYIyT.
CoBeTyeM BBINIONHATh 3aJlaHUsl B TAKOM MOPSAKE, B KOTOPOM OHHU JaHbl. J[iid
DKOHOMHMM BPEMEHHU NPOIyCKal 3aJaHUE, KOTOPOE HE YHAETCA BBIIOIHUTH Cpasy, H
nepexoau K cienyromeMy. [locrapaiicss BBITOJIHUTH KaK MOXKHO OOJIbIIE 33/TaHUN.

Kenaem ycnexa!

HNHcTpyKnust 10 BHINOJHEHUIO IPOBEPOYHOI padoThI

Ha BeInosiHeHHE 3a1aHKil MPOBEPOUYHOI pabOTHI IO MaTeMaTUKe JAETcs 45 MUHYT.
Pa6ora BkitouaeT 14 3ananuii.
B 3aganusax, mocie KOTOPBIX CTOUT CIOBO «OTBET», 3aIUMIIN OTBET B YKa3aHHOM
MeECTe.
B 3amaHusx, mocie KOTopbIX €CTh ¢l0BO «Pemenne» u «OTBeT», 3alnlli peleHnue
Y OTBET B YKa3aHHOM MECTE.
Ecnu TbI XO4yeb U3MEHNUTh OTBET, TO 3aYE€PKHU U 3aIUIIN PSAIOM HOBBIN.
[Ipu BbIMOSHEHUM paOOThl HENb3d MOJb30BATHCA Y4YeOHHKaMHU, pabOUYUMHU
TETPaasIMH, CIPAaBOYHUKAMU, KAJIbKYJIATOPOM.
[Ipn HEOOXOAMMOCTH MOKHO TOJIb30BAThCS YEPHOBUKOM. 3allMCH B UYEPHOBHUKE
MPOBEPATHCS U OLICHUBATHCS HE OYIyT.
CoBeTyeM BBINOJIHATH 33JaHUSI B TaKOM MOPSAJKE, B KOTOPOM OHM JdaHbl. Jlis
SKOHOMHMM BPEMEHM NPOIYyCKal 3aJaHHhe, KOTOPOE€ HE yNAETCS BBINOJHHUTH Cpazy, H
nepexoau K cienyromemMy. [loctapaiics BRITTOJHUTH KaK MOXKHO OOJIbIIE 3a/TaHUH.

Kenaem ycnexa!



2019 - 2020 y4ebnbIii TOIT
Bxoanas MyHHIIMITambHAS KOHTPOJIbHAS paboTa Uit 00yJaromuxcs 4 — X KJIacCoB
0011e00pa3oBaTeNIbHBIX YUpeKIeHU BorxoBckoro paitona
110 MaTEMaTHKE

dUO KJ1acc

1.Bosa BeimosnHun aeticteue 5380 : 2 u 3amucan cBOE pelieHue:

5380 : 2 =2690

C moMoIIpI0 KaKoro M3 CIEAYIOMUX ACHCTBUM [[lnMa MOXET MpOBEPUTH MPABUIBLHOCTh
CBOEr0 pelIeHus?

1) 5380 * 2 2) 2690 : 2 3) 2690 + 53800 4) 2690 * 2

2.Beruncnu:
240+63:7*3 =
OrtBer:

3.Beraucnu:
528:1+768*0 =
OrtBer:

4.3anuIiiy eAMHULIBI U3MEPEHUS:
[momane npsiMoyroJibHUKA 42
Bec memika kaptomiku 50

Poct werBepokmaccHuka 145
BricoTa cocHpl 19

Ilena moxomaaku 20

5.Pemm 3amayn:

1) JIuma nipuinén u3 mkosbl 1oMoi B 15 yacoB 20 munyT. Bo ckosibko JluMa BhIlIen u3
LIKOJIbI, €CJIA ITYTh 10 AOMAa Y HEro 3aHsul 15 MuHyT?

Otser:

2) Ot nents! nauHOM 1 M 15 cm Kats otpesana 40 cm juist 6anTa. 3anuiim JJIMHY OCTaTKa
JICHTHI.

Ortser:

6.3anuIy IUIaH PEeIIeHUs 33/1a4K U PEIu €.

Jlist mpoBeleHHUsT COPEBHOBAHMM MPUTOTOBWIIM (PyTOOJBHBIC, BOJEHOOIBHBIE U
TeHHUCHBIE MsTUU. DyTOOTBHBIX Msiuel — 12. BoneilboapHbIX Msiuell BTpO€ MEHBIIE, YeEM
(GyTOOMBHBIX, @ TEHHHUCHBIX Ha 15 msuelt Oosbine, 4em BOJEHOONBHBIX. CKOJBKO
TEHHHUCHBIX MSYCH MPUTOTOBUIIU JJISI COPCBHOBAHUS?




OrtBeT:

7.Pemm 3aa4y € MOSICHEHUEM.
[1aTh anpboMOB Ha 16 py0. AemieBe OEBATH TaKHUX ke anbOoMoB. Ha ckonbko pyoOunei
Oouplire cToAT 9 anro0MOB, yeM 4 anrooma?

OTBeT:

8.Ha KoHTposbHOM paboTe Hy HO ObUIO PEIIUTh TaKYIO 3a7auy:

VY4eHuk aenan ypoku poBHO oauH 4dac. Ha maremarnky oH norparwi 20 MHH., Ha
pycckuil s3bIK 30 MHH., @ BCE OCTAIIbHOE BPEMsI BBITIOJIHSI 3a1aHue 110 Tpyay. CKOJIbKO
BPEMEHU YUYEHHK BBIMOJHSI 3aJJaHUE TI0 TPYay?

Bacs u Ilets pemmnu 3Ty 3aa4y ¥ NOJYYHJIA Pa3HbIE OTBETHI:

Y Bacu — 50 mMuH.,

VY Iletn — 10 muH.

KT0 13 pedsT nomyunsn BepHbIid OTBET?

Ortger:

OO0BsCHEHHUE:




9.Bepno 11, uTo 3Ta (hUTypa — KBagpat?
Jlokaxu, UCTIONB3YS JIMHEHKY U YTOJbHUK

OrtBer:

OOBsICHEHUE:

10.CpaBHu:

15T121m... 15200 kr
3kM350m ... 3050 m
150 muH ... 2 9 45 muH
2vuH 30c...230¢C
18000 ... 18 kT
60cMm ... 456 cMm

I1.IlpounTaii 3agayy H pacCMOTPU HECKOJIBKO €€ pEMIeHUuH. 3anuiy HOMEp
IIPABUJIBHOT'O PELICHUS U IIOCTPOU ITOT IPSMOYTOJIbHUK.
[Inomans npsmoyronsHuka 12 cm?. Ero gnuHa paBHa 6 cM. Uemy paBHa mMprHA
MPSAMOYTOJIbHUKA?
1) (12:6):2 =3 (cm)
2) 12—-6=06 (cm)
3) 12:6=2(cm)

OrtBeT:




12.Cymma niuH cTopoH kBajgpata 20 M. Uemy paBHa 10113k 3TOr0 KBajipaTa? 3anuiinm
pelIEHUE C MOSICHEHUEM.
Pemenue:

OrtBer:

13.CooTHecH penieHre ¢ NOSICHEHUEM.

1) 6*3 1) Haxoxnenue miomaan KBajapara.

2) T*7 2) HaxosxieHue 1iomaay npsiMoyrojJbHUKA.
3) 7*4 3) Haxoxnenue nepumeTpa npsMoyroibHUKA.
4) (6+3)*2 4) HaxoxaeHne mepuMeTpa KBajapara.

14. Ha pucyHke n300pakeHbl TpU NPOCTPAHCTBEHHBbIE (DUTYpBI U3 CTPOUTEIHHOIO
KOHCTpykTOpa. Cala ckaszall, 4YTo M3 3TUX (QUIYp MOXKHO CIOXHTb TPHU Pa3HbIX
«IBYXAITKHBIX OamiHu», MocTaBuB (Gurypsl apyr Ha japyra. BepHo mu 3107 O0bICHU
CBOU OTBET.

OTtBeT:

OO0ObscCHEHUE:




AHnanu3 paboThl

Ne Howmep Yposenp | Tun bamsl
/0 | 3aJaHus 3aJJaHUs
1 Nel b BO 16.
2 No2 b KO 16.
3 Ne3 b KO 16.
4 Ne4 b KO 20.
0,46. — 01HO COOTHECEHHE
5 Ne5 b KO 20.
10. — oHa 3aga4da
6 Ne6 IT PO 46.
206. — m1aH
20. - perieHue
7 Ne7 b PO 30.
16. — BepHO 3 neiicTBUA
8 Ne§ b PO 36.
16. — oTBeT
20. - oOBsICHEHHE
9 Ne9 b PO 30.
10. — yTBepxkIeHHE
20. - o0OBsICHEHHE
10 NelO b KO 16.
11 Nell b KO 46.
20. — penieHue u OTBET
20. - moCcTpoeHHUE
12 Nel2 IT PO 30.
13 Nel3 b BO 40.
16. — 0mHO COOTHECEHHE
14 Nel4 IT PO 40.

20. — OTBET
20. - o0BsicHEHHE

360. — 300. — «5»

29 — 250. — «4»

246. - 190. — «3»
menee 180. — «2»

Hroro: 360.

YPpOBEHb OLICHUBAHUSA




